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met te r la nell ' ordine del giorno p r ima di 
quelle, che ad ogni costo vuole app rova t e ; 
a l t r iment i , discusse ques te ul t ime, le a l t re 
r imangono in asso. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Non posso met te re alcun 
disegno di legge p r i m a di quelli che ho 
d e t t o e che sono urgent iss imi . Diminuire i 
la p robab i l i t à di vederli a p p r o v a t i se con-
sentissi ad iscriverne p r ima degli al tr i . 

P R E S I D E N T E . R i m a n e dunque appro 
va to l 'o rd ine del giorno propos to dal l 'ono-
revole pres idente del Consiglio per le se-
d u t e an t imer id iane . 

L 'o rd ine del giorno per le sedute pome-
r idiane è il seguente: 

Asses tamento del bilancio di previsione 
per l 'esercizio finanziario 1905-906. (290, 
290-bis) 

Risca t to delle s t r ade f e r r a t e Meridionali 
e l iquidazione della gestione della rete A-
dr ia t ica . (402) 

Accordi per la l iquidazione della gest ione 
della re te Medi terranea . (422) 

P rovved imen t i a f avore dei danneggiat i 
della eruzione del Vesuvio nell 'apri le 1906. 
Urgenza (497) 

Conversione in legge del regio decreto 
31 dicembre 1905, n. 632, per la conver-
sione di car te di l ibera circolazione e di bi-
glietti per un solo viaggio, g ra tu i to od a 
prezzo r idot to , per t a lune categorie di per-
sone, sulle ferrovie dello S ta to . (350) 

GALLI , D o m a n d o di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
G A L L I , Forse non avrò bene in teso l 'e-

lenco le t to dal l 'onorevole presidente del 
Consiglio. Pe r questo vorrei domandarg l i 
se. in quell 'elenco c i ta to di leggi re la t ive 
alla mar ina vi sia anche quella re la t iva 
al personale de l l ' amminis t raz ione centra le , 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro delVinterno. Sì; v ' è quella che ri« 
gua rda l 'organizzazione del servizio civile 
del Ministero della mar ina . 

GALLT. Ringrazio. 
P R E S I D E N T E . H a faco l t à di pa r la re 

l 'onorevole Lar izza . 
L A R I Z Z A . Vorrei p regare la Camera 

perchè domani mi consenta un solo mi-
n u t o per svolgere la mia proposta dì legge 
per agg iun ta all 'elenco dei comuni danneg-
giati annesso alla legge a f a v o r e della Ca-
labr ia . 

P R E S I D E N T E . D o m a n i in principio di 
s edu t a avrà luogo lo svolg imento di que-
s ta p r o p o s t a di legge. 

L A R I Z Z A . Ringrazio . 

Interrogazioni , interpel lanze e mozione. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

terrogazioni delle in te rpe l lanze e di una 
mozione, p e r v e n u t e alla Pres idenza . 

VISOCCHI , segretario, legge: 
« I l so t tosc r i t to chiede di in te rogare il 

m i n i s t r o dellle finanze per sapere se sia 
vero che nel 21 luglio d inanzi la p r e t u r a 
di B o l o t a n a si p rocederà da l l ' e sa t to re dei 
comuni di Bo lo tana , S i lanus e Lei all ' in-
can to di 251 stabi l i di 112 cont r ibuent i , 
per un debi to complessivo di lire 2,000. 

« P a l a », 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in t e r rogare il 
minis t ro delle poste e dei telegrafi , sullo 
improvviso ed i n a s p e t t a t o r invio della inau-
gurazione della linea te lefonica Caserta-Ca-
s te lmorrone , men t r e i re la t iv i lavori sono 
da t e m p o comple ta t i in modo da essere 
s t a t a la inauguraz ione stessa s tab i l i t a per 
domenica scorsa, 1° luglio. 

« S a n t a m a r i a ». 

« I so t tosc r i t t i chièdono d ' in te r rogare il 
minis t ro de l l ' in terno, p res idente del Con-
siglio, ed il minis t ro delle finanze sui prov-
ved iment i che i n t endano p rendere pei dan-
ni graviss imi arrecat i da u r agan i devas ta -
tor i e dal la spaven tevo le g r a n d i n a t a nel 
t en imen to Riccia e in paesi vicini in pro-
vincia di Campobasso, 

« Fede, Fa lconi t>, 
« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare gli 

onorevoli minis tr i de l l ' in te rno e della istru* 
zione pubbl ica per sapere se i n t e n d a n o far 
propr ie le dichiarazioni del p receden t t Mi* 
nistero, t enden t i a voler regolare, con ap-
posito disegno di legge da presen ta rs i al 
più presto , gli i s t i tu t i dei sordomut i , t a n t o 
nel campo medico che in quello d ida t t i co . 

« Masini, Rampo ld i ». 
« I l so t toscr i t to in te r roga i ministr i del-

l ' in te rno e di grazia e giustizia per sapere 
se e quali p r o v v e d i m e n t i giudiziari sieno 
s ta t i opera t i in seguito agli ul t imi lu t tuos i 
f a t t i in provincia di Cagliari e Sassar i . 

« Pa l a ». 


